OOpa3zen TecTa 1o MaTeMaTUKe

1. (1 6ay) BeruucnuTh 3HaUCHHE BBIPAKEHUS M npu X =5.
Xx++/3x +3
)2 2) \5-3; 3) 5V5-3; 4) V5 +43.

2. (1 6amr) HaliTi KOJTHYECTBO LEIBIX YKCE, YIOBICTBOPSIOMMX HEPABEHCTBY X <19,

D9 2) 8, 3) O; 4) 4.
3. (1 6amn) Haiitu 3nauenue Buipaxkenus log®a b +log? a, ecim log, b—log, a=7.
1) 51 2) 9; 3) 5; 4) 49.
4. (1 6amn) Haiitu permneHus HepaBeHCTBA Ix+2 > m .
1) xe(—o; —2)U(L; +w); 2) xe(l; +w);
3) xe[-2; 2]; 4) xe(1; 2].
5. (1 6ann) Haiinute pemeHus ypaBHEHUs ‘xz — 5‘ =—4X.
1), 2)-5; 3) -5; -1; 4)15.

6. (1 6am) Haiitu pemrenns nepaBencTa 3°°* — 2171927 32X
1)xe l; +00 |; 2) Xe —oo;l; 3) xed; 4) xe —oo;l.
2 2 2

7. (1,5 6anna) Haitt o6macts 3Hauennii pynkmun f (X) = 2x° —4x+2.

1) [0; +); 2) (~oo; +0);  3)(0; +0);  4) (—oo; O]



8. (1,5 6amna) Pemmmts ypaBHeHHe: COS3X — sin(% + QX} =0.
1)x:ﬁ,kez; 2)x:ﬁ,kez;
6 3
) x=Z4+X kez: 4) x=" 47k keZ.
2 3 12

1 1
9. (1,5 6anna) BeIYMCANT 3HAYEHUE BHIPAKEHUS — +— , TAE X;, X, KOPHU YPaBHEHHs 2x*—5x+1=0.
X2

10. (1,5 Gamwra) Ywmcma b, b,, b, oOpasyror reomerpuueckyro mnporpeccuto. HaiiTh 3HaMeHaTENb

reOMETPUIECKOH mporpeccu, ecnu uncna by, 2b,, 4b, o6pasyror apuhmMeTHuecKyro IPOrpeccHIo.
19 ’ 1
11. (1,5 ©Oamma) Haiitm orpunartensHoe pemieHue ypaBHeHHS f (X) = g(a), rne f (X) =—X+—,

. 14 V2

g(x)=sin| 3x+— |, a==.
4 4

12. (1,5 6anna) U3 roponoB A u B oHOBpeMEHHO HaBCTpedy APYT ApYTy Bbiexanu 2 aBromoOuis. Yepes

8 "acoB mocie BCTpeuyH, aBTOMOOWIIb BBIEXABIINKM U3 Topoda A, goexan 1o ropoaa B, a aBToMmoOums,

BbIexaBIIMK U3 B, moexan mo ropoga A depe3 18 wacoB mocie BcTpeun. Yepes3 CKOJIBKO 4acoB MOCHE

BBIX0J1a OHU BCTPETHIIUCH?

13. (1,5 6amna) OcHOBaHUEM MHUPAMUJIBI SBJISIETCS MPSIMOYTOJIBbHBIN TPeyrofbHUK ¢ Kateramu 6 1 8. Kaxxnoe
ee O0KOBOE pedpo HAKIOHEHO K IUIOCKOCTH OCHOBaHUS MUpamMuabl moxa yrioMm 45°. Haiinute o6bem

nmupaMubl.

14. (1,5 6anna) CpenHsist TUHUS paBHOOEAPEHHOM Tpamnenu, OMMCAHHON OKOJIO OKPYKHOCTH, paBHa 17 u
JIENUT Tpareluio Ha JIBe TaKhe YacTH, TUIOIMIAIU KOTOPBIX Jenstcs B oTHomenun 13:21. Haiitu paauyc

3TOU OKPYKHOCTH.

15. (2 6amna) Haiftu cymMmy LenbIX 3Hau€HHH MapaMmerpa a, MpU KaXIOM U3 KOTOPBIX ypaBHEHUE

x* —4x* +6x* —4x+a”*-10a—10 =0 umMeer 1Ba PA3THIHBIX KOPHS.



Uwpitunhljujh ptiumh tini)

1. (1 Shunp) <wpyty M wpunwhwynnipjub wpdtipp, tpp X =5.
X+~/3X +3
)2 2) \5-f3; 3) 5v5-3; 4) 5 +43.

2. (1 thwynp) Quibly x* <19 wihwjuuwpdwip pudwpupnn wdpnne pytph pubwlp.

1) 9; 2) 8 3) 0 4) 4.
3. (1 thunnp) Qnbby log®a b +log? a wpumwhuwyunipyub wpdtpp, tpt log, b—log, a=7.
1) 51; 2)9; 3) 5; 4) 49.
4. (1 dhwynp) Qnbity Jx+2>Ja-x2 whhwjuuwpdwb nLdnidp.
1) xe(-o0; ~2)U(l; +w); 2) xe(l; +);
3) xel[-2; 2]; 4) xe(t; 2].
5. (1 vhwynp) Gl ‘xz - 5‘ = —Ax hujuuwpiwb nLonidp.
1), 2)-5; 3) -5; -1; 4)15.

6. (1 dhunfnp) Qnbity 37 — 28927 > 32 yihunjuuwpdwd ndnudp.

l)Xe(%; +ooj; 2)Xe(—oo; %}, 3) xed; 4)Xe(—oo; %)

7. (1,5 dhurnp) Quibty f(X) = 2x* —4x+ 2 $nLllghuyh wpdtplbtph puqinienibp.

)0 +w);  2) (~oo; +0);  3)(0; +o0);  4) (—oo; 0],



8. (1,5 Whujnp) Lnidty cos3x — sin(% + 9xj = 0 hwuuwpnidp.
1)x=ﬁ,kez; 2)x=ﬂ,kez;
6 3
3 x=Z+X kez: 4) x=" 4k keZ.
2 3 12

9. (1,5 dhwynp) <wipyty i3+l3 wpunwhuwynnipyub wpdtipp, npuntn X -p L X,-p 2x* —5x+1=0
X X

2

hujuwuwpdiwh wpdwwnbtint i

10. (1,5 'dhwynp) b, b,, bypytipp Quqind GG Gpypuswthwljub wpngptivhw: - Qanbbg
tpypusiwthwub wpngptivhugh hwymwpupp, et hwywbh £, np b, 2b,, 4b, pytpp Juqund G
pPYupwiwlubh ypngptuhw:

11. (1,5 Shun]np) Qwbty f'(x)= g(a) hujuuwpiwh pugwuwlub nednudp, npntin f(X) = % X+ 1 :
X

. 14 /4

X)=sin| 3x+— |, a=—
g(x) [ 1 j 7
12. (1,5 dhuynp) A W B punmupltiphg dhwdwdiwbwy dhdjubg pinunwy nnipu Gwbh Gpyno
wyunnutiptitu: <wblinhwniidhg 8 dud wiig A punuwiphg nnipu Glud wyunndbiptitt hwuwy B punup,
hul B punuphg nnipu Guwop hwuwy A punup hwtinhynidhg 18 dwd wiig: “knipu qunig pwtp’
dund whg wymnibiptittmtiipp hwiinhwtight:
13. (1,5 dhwynp) Pnipgh hhdipp 6 U 8 betipny ninnublynih towblynid £, nph jnipupwbynip
Unnuitiuyghtt Ynn pnipgh hhdph hwippenipyubt htim juqinid £ 45°-h walynih: Gunbt pnipgh dwduyp:
14. (1,5 dhuynp) Gpowbiugohlh wpnwugdywd hwjuuwpuwupnil uinuitth dthehtt ghdp 17 k£ b ubinuiop
pwdwbtnid k Gpint wybyhuh dwubph, npnag dwjiptiutitipp hwpuptipnid to htyytiu 13:21: Qnbty
wyr 2pewigdh wnunhnp:
15. (2 dhwynp) Quibh; a wwpwditwoph wdpnne wpdtpbtiph gnidwpp, npnbg phypnid
x* —4x® +6x* —4x+a’ —10a—10 =0 hunjuuwpniih nibih tpyne hpuphg wwppbip wpdwnbbp:



